

## "ЗОЛОТА ФОРТУНА" — УСПІХ, ОБ'ЄКТИВНІСТЬ, ВИЗНАННЯ!!!

Днями в Національній академії наук України відбувся Всеукраїнський захід Міжнародного академічного рейтингу "Золота Фортуна" (Київ). 15-й рік Академія проводить церемонію шанування заслуг видатних особис-

з залученням організацій-партнерів з числа найбільш розвинутих та високо-технологічних підприємств Москви і Росії. Постійно ведеться наукова і дослідницька робота над розробкою та впровадженням у виробництво цілого

ряду різноманітних пристроїв, заснованих на біоінформаційних принципах. Одним із стратегічних напрямів діяльності компанії є завоювання європейського ринку. Залогом успіху підприємства є надійне керівництво, політика розвитку та співробітництва. Міжнародним рейтингом "Золота Фортуна" ТОВ "Компанія Ель енд Ес" була відзначена найвищою нагородою — Золотою Стелою

"Double Quality" у номінації: "За високу якість продукції на рівні світових стандартів". В номінації "За високу якість в забезпеченні роботи систем протипожежного захисту та комплексної охорони приміщень" Золотими Стелою та Дипломом Якості нагороджено компанію "Укртехно" — сучасне підприємство, що є лідером в області розробки і виробництва технічних систем безпеки та виконує повний цикл робіт із комплексної безпеки приміщень різного призначення. Також спеціалісти компанії проектують, мон-



тостей та організацій людства в багатьох країнах світу. МАРТИС "Золота Фортуна" — міжнародна наукова організація, яка в своїй президії об'єднала перших осіб національних та королівських Академій наук 29 країн світу. Обранці Рейтингу — це люди, які заслуговують найвищої шани та відзнак за свої досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці, промисловості, культурі, освіті тощо.

Сьогодні окрему інформаційну увагу ми хочемо приділити нашим співвітчизникам, які в вересні цього року отримали титули переможців та лауреатів Рейтингу, що має світове ім'я.

ТОВ "Компанія Ель енд Ес" (Росія) було створене в 2005 році та є провідним підприємством в галузі розробки, організації виробництва та реалізації пристроїв захисту від негативного впливу електромагнітних випромінювань технічних засобів, що базуються на новітніх біоінформаційних технологіях. Компанія випускає продукцію, відому під торговельними марками "LACKEY", "ULTRATEMPER", "BEFRIEND" та "SUPER LACKEY". Пристрої захисту під контролем ТОВ "Компанія Ель енд Ес" виробляються

весь комплекс будівельних, монтажних та оздоблювальних робіт, надає послуги генпідряду, архітектурно-будівельного проектування, має потужну виробничу та матеріальну базу, що забезпечує своєчасне та якісне виконання великих будівельних проектів будь-якої складності. ТОВ "Інвестиційно-будівельна компанія" прагне завжди йти в ногу з часом, демонструючи сучасний високотехнологічний підхід до будівельного бізнесу.

На церемонії нагородження Рейтингу "Золота Фортуна" Дипломом Якості заслужено було відзначено кращий Інтернет-портал України — компанію "УКР-НЕТ". А Голова наглядової ради ТОВ "УКР-НЕТ" — Михайло Комісарук — отримав Орден "За розбудову України імені М. Грушевського" в номінації "За вагомий внесок у розвиток українського Інтернет-простору". УКРНЕТ був створений в 1998 році. За 10 років свого існування компанія стала ключовим гравцем українсько-

го Інтернету. Сьогодні УКРНЕТ — це найпопулярніші у своїх категоріях сервіси — портал [www.ukr.net](http://www.ukr.net), електронна пошта Freemail, віртуальна флешка e-Disk, найбільша база вакансій і резюме JOB, сайт гороскопів ОРАКУЛ, кіноафіша KINO, телегід TV, відео-хостинг PLAY! і міський довідник CITY. Аудиторія сервісів УКР-НЕТу перевищує 3,5 млн українських Інтернет-користувачів, тобто біля половини українського Інтернету користується цими ресурсами.

ТОВ "АТОН-XXI" (директор Олег Радіоненко) було відзначено Срібними Стелою та Дипломом Якості в номінації: "Динамічний розвиток та висока якість лізингових послуг на ринку України". "АТОН-XXI" — лізингова компанія, яка динамічно розвивається, використовуючи у своїй діяльності новітні здобутки у сфері лізингу. Компанія пропонує своїм клієнтам якісно нові лізингові продукти, надаючи можливість своєчасно модернізувати виробничу та технологічну бази. ТОВ "АТОН-XXI" використовує сучасні



стандарти роботи з клієнтами на основі максимального задоволення потреб лізингоодержувачів.

Медаль "Лідер національного бізнесу" знайшла свого володаря ТМ "Муравей" в номінації: "Провідне підприємство локального мувінгу України" (директор — Ольга Пасякіна). "Муравей" — одна з торгових марок компанії "M&S forwarding Co", яка надає послуги з перевезення майна квартир та офісів по Києву та Україні. Підприємство було першим створено на ринку локального мувінгу, тому завжди залишається законодавцем моди в цій галузі.

Трудові досягнення колективу ТОВ "Омела" було відзначено Медаллю "Лідер національного бізнесу" в номінації "Провідне підприємство в дистрибуції продовольчих товарів". На чолі з директором Лідією Анцуповою, підприємство має високі показники роботи в оптово-роздрібній торгівлі. "Омела" — колектив однодумців, об'єднаних спільним прагненням якнайкраще задовольняти потреби споживачів.

За вагомий внесок у розвиток енергетичної системи Миколаївщини, високі виробничі досягнення та активну соціальну діяльність орденом "Святий Князь Володимир" було відзначено першого заступника голови правління ВАТ "Миколаївобленерго" — Юрія Михайловича Антощенка. ВАТ "Миколаївобленерго" здійснює ліцензійну

діяльність з передачі та поставки електричної енергії в одному з найбільших аграрно-промислових регіонів України. ВАТ ЕК "Миколаївобленерго" об'єднує три гідроелектростанції, 20 філій, виробничі служби та підрозділи, які забезпечують безперерйне постачання та передачу електричної енергії.

Медаллю "Лідер національного бізнесу та Дипломом Якості в номінації "Висока якість обслуговування та бездоганна репутація" було нагороджено ТОВ "Екстрім" торговельної марки "Домашня кухня". ТМ "Домашня кухня" прийшла першою на ринок в 1999 році та запропонувала високі стандарти якості в форматі Quick & Casual (швидко та щоденно). Сьогодні "Домашня кухня" обслуговує щоденно більше 10 тис. киян та гостей столиці, а в святкові та вихідні дні їх кількість зростає багаторазово. Чисельність персоналу компанії складає близько 500 осіб. Це команда досвідчених фахівців, однодумців, цілеспрямованих і креативних особистостей, які розділяють філософію компанії. ТМ "Домашня кухня" — завжди смачна, якісна та доступна їжа!

Приватне підприємство "Рекламна агенція "МАРМЕЛАД" (директор Євтушенко Юрій Владиславович) було відзначено Дипломом Якості. ПП "Рекламна агенція "МАРМЕЛАД" спеціалізується на виготовленні рекламної продукції на основі власної

виробничої бази. Великий асортимент рекламної продукції та широкий спектр послуг забезпечує якісне та швидке виконання замовлень.

ТОВ "Шоколадний сувенір" (м. Київ) (директор Самойловський Юрій Миколайович) було відзначено Лауреатським Дипломом в номінації "За вагомий внесок у справу розбудови України та високу професійну майстерність в галузі шоколадно-кондитерських виробів". Компанія пропонує своїм клієнтам новий кондитерський продукт — шоколадні прикраси для тортів, тістечок, морозива, десертів. Продукція виготовляється на основі новітньої комп'ютерної технології. Компанія виготовляє шоколадні цукерки з іменами та привітаннями, шоколадки та шоколадні візитки, презентаційні набори з логотипами та привітаннями, а також шоколадні вироби будь-якої складності.

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо вітчизни, сприяють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повноправного члена європейської сім'ї. Тому із упевненістю можна сказати, що спільними зусиллями, допомагаючи і дбаючи про Україну, ми досягнемо успіху.

## КОНФЕРЕНЦІЇ

### НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ РАДА ПО ВИВЧЕННЮ ПРОДУКТИВНИХ СИЛ УКРАЇНИ НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР «ІНСТИТУТ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ УААН»

*Міжнародна наукова конференція*

#### «МАКРОЕКОНОМІЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ СТРАТЕГІЇ ІННОВАТИВНО-ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ»

23—24 жовтня 2008 року, м. Київ.

*Мета конференції:* обмін науковою інформацією та узагальнення результатів наукових досліджень з теоретичних, методологічних, нормативно-методичних проблем регулювання інвестиційних процесів та впровадження стратегії інноваційно-інноваційного розвитку в Україні.

*Тематичні напрями роботи конференції:*

1. Теоретико-методологічні основи дослідження структури інвестицій в секторах національної економіки.
2. Теоретико-методологічні засади державної інноваційної політики.
3. Регулювання розвитку інноваційного потенціалу в економіці.
4. Склад і рівень обмежень інвестиційного розвитку в сучасному середовищі.
5. Формування та реалізація інноваційно-інноваційного потенціалу у високотехнологічних галузях промисловості.
6. Регіональна стратегія інноваційного розвитку України.
7. Інноваційно-інноваційний розвиток у вимірах безпеки.

*Робочі мови конференції:* українська, російська, англійська

Адреса оргкомітету:

01032, м. Київ, бульвар Т. Шевченка, 60,

РВПС України НАН України, відділ інвестиційної політики та розвитку місцевого самоврядування.

Тел. для довідок/факс: (044) 486 91 23

E-mail: Dacyu@rvps.kiev.ua

Відповідальний: Драган Іван Олександрович.